

扫码  
订阅

入伏了,环卫工人又暴晒在烈日下

# 如果他们来你店里“蹭凉”,请善待

烈日炎炎,出梅之后紧跟着就入伏。无锡气象台显示,12日至17日,最低气温不低于27℃,最高气温达35℃、36℃,那些暴晒在烈日下的环卫工人,成为高温天的“直接体验者”。

7月12日上午10点,太湖街道环卫所环卫工人老朱和同事完成了道路清扫工作,带着满身的汗水,他们走进了位于周新苑三期二批的休息点内。“真是太凉快了”,老朱和同事感受着休息点里空调的阵阵凉意,缓解着连续工作带来的疲劳。

据介绍,位于周新苑三期二批的休息点是专门为环卫工人设立的“安康·爱心驿站”,2016年设立,在爱心驿站里,空调、微波炉、饮水机、桌椅、躺椅、药箱等物品一应俱全,环卫工人在这儿感觉非常方便,“中午就不回去了,自己带的饭菜放在空调间里也不会变质,中午用微波炉热一下,饭后还可以在这里睡个安稳午觉,省去了回家做饭、奔波的时间。”

据滨湖城管部门介绍,入夏后气温逐步升高,在户外作业的环卫工人们顶着酷暑坚守工作岗位,与此同时,居民的生活垃圾、



环卫工人在休息点休息 滨湖城管供图

餐厨垃圾量也开始增多,进一步增加了环卫工人的劳动强度。

为改善环卫工人的工作环境,近日城管部门对环卫作息时间进行调整,并按照各街道实际情况实行弹性夏令工作制,早上提前1小时上班,下午延后1小时上班,确保环卫作业避开日照最强烈的时间段。

据悉,滨湖区现有的17处环卫“安康·爱心驿站”也进行了全面检查,确保空调、微波炉等设施正常运行,驿站内饮用水备足,。

城管部门坦言,相对于滨湖

区上千名环卫工人来说,17个“安康·爱心驿站”能够容纳的人员毕竟有限,绝大多数环卫工人必须就近选择休息点。据了解,今年环卫“安康·爱心驿站”将再增加2处。同时,城管部门呼吁,“城市美容师”们为了城市的整洁容貌付出了辛勤的汗水,盛夏炎炎,如果有环卫工人到附近店里加水、“蹭凉”,请尽量不要拒绝他们,也希望有爱心的商家能够主动为环卫工人提供休息场所,他们的要求并不高,一张椅子、一杯清水就足够。

高艺

夏季人才供需数据出炉

## 中介收入最高,平均月薪过万

日前,智联招聘发布了2017年夏季无锡职场白领供求状况。其中,政府、事业单位成求职竞争最激烈的行业,财会、人力资源、建筑等成竞争最激烈的职业,不过平均月薪最高的职业是中介服务,达到10144元。

智联招聘2017年夏季在线数据显示,无锡地区竞争指数排名前五位的行业中,政府/公共事业

/非营利机构行业的竞争指数最高,其次是房地产/建筑/建材/工程行业,物业管理/商业中心行业排在第三,通信/电信运营、增值服务行业和电子技术/半导体/集成电路行业的竞争指数位列第四和第五。

而竞争最为激烈的职业则是财务/审计/税务、人力资源和土木/建筑/装修/市政工程。

数据显示,无锡地区2017年夏求职期的平均薪酬为6704元,在全国37个主要城市的薪酬水平中排名第21位。

具体来看,中介服务的平均月薪最高,为10144元;其次为基金/证券/期货/投资,薪酬水平为9983元;再次是专业服务/咨询(财会/法律/人力资源等)行业,平均月薪为9333元。

徐振

无锡山水城以审计为契机,突出问题导向——

## 廉政约谈,推进社区风清气正

今年以来,无锡山水城认真贯彻党要管党、从严治党方针,以社区审计工作为契机,坚决清除损害群众利益的不正之风,突出问题导向,以廉政约谈方式,向相关部门和社区指问题、敲警钟、压责任,不断推进山水城经济社会发展风清气正良好环境。

丁月 卢建平

### 审计会诊指问题

今年是深化“群众身边不正之风和腐败问题专项治理工作”之年,年初无锡市审计局对无锡山水城4个社区进行抽查审计。经审计,暴露了社区许多问题,从中不难发现,一是基层党员干部中,尤其是社区党员干部,从政廉洁意识、党的纪律规矩意识不强,总认为不越红线办不成事,请客送

礼好办事、小恩小贿不要紧等错误思想在社区中依然存在。

症结找到了,无锡山水城纪工委采取了积极举措。

### 廉政约谈敲警钟

敲警钟的直接办法,就是请一把手(主要班子成员)廉政约谈。首先,对机关相关职能部门副职以上干部集体约谈,与他们一起重温部门工作职责范围,请部门主要负责人介绍履职情况,将审计中职能部门履职中暴露的薄弱环节指出来,提出限期整改要求。

其次,分别对被市审计的4个社区的书记、主任、主办会计进行廉政约谈,指问题、敲警钟、压责任。同时,抓住契机,趁热打铁,对山水城其余14个社区再作一次集体廉政谈话,指出社区干部一定要适应新形势、新要求、严格自律、廉洁奉公、做好表率、树好形象,为社区发展多作贡献。

### 勇于担当压责任

各级干部直面问题,需要具有勇于担当、敢于负责的职业精神。对审计暴露的问题,无锡山水城纪工委做到不回避,不怕揭示工作短处,是谁的责任就由谁担当责任。为了建立健全有效的监督管理长效机制,杜绝审计出来的问题再次重犯,山水城纪工委正在酝酿有效的监督问责机制;财政审计局正在草拟建立审计工作三年一轮回常态化制度;规划建设局正在拟定小额工程建设项目审核审批制度;拆迁办正在完善拆迁评估和补偿集体决策报告制度,防范拆迁工作者权力风险;农村办对社区“三资”管理、会计的财经纪律制度作进一步健全和完善。广大党员干部一致认为要严于律己、秉公办事,为群众多办事,办好事,做成事,以社区党员干部的新形象取信于民。

## 惠民殡葬奖补新政出台

7月12日下午,无锡市民政局、财政局出台《无锡市市区文明办丧和节地生态安葬减免奖补办法(试行)》,自2018年1月1日起,采取文明治丧和节地生态葬,可享受相应减免奖补,两项内容都符合的情况下最高可达4800元。

文明办丧是指治丧群众在市、区民政部门确认的公益性骨灰堂集中办理丧事活动,自觉遵守公共秩序,尊重他人合法权益,未发生沿街游丧、乐队吹打、鸣放礼炮(鞭炮)、抛撒纸钱、焚烧纸扎等形式的办丧行为。节地生态安葬是指遗体火化后采取海葬、可降解骨

灰盒葬或立体式存放等节约土地方式处理安葬骨灰,包括回族等十个有土葬习俗的少数民族群众采取具有民族特色和节地生态要求的安葬方式。

据悉,此次出台的新政惠民力度在江苏省乃至全国处于前列,由户籍人口扩大至常住人口,惠及人群达650余万人,增加了文明办丧和回民墓区节地生态葬等减免项目,实现从殡到葬全民全覆盖普惠,提高了海葬和可降解骨灰盒葬等奖补标准,最高减免奖励标准达4800元,在全省处于前列。

高艺

2017湖滨商业街  
龙虾美食嘉年华

系列报道

## 忆口香龙虾:小龙虾当饭吃

小龙虾可以当饭吃吗?在忆口香龙虾餐厅就可以。7月中旬,忆口香龙虾将参加湖滨商业街龙虾·美食欢乐嘉年华活动,忆口香龙虾的申老板表示,将为市民们带去“小龙虾当饭吃”的独特体验。

忆口香龙虾是创立11年的老品牌了,至今全国有一千多家加盟店。忆口香龙虾选用的小龙虾均来自湖北的养殖基地,这里养殖的龙虾外壳软,而且干净、个头大,制作成菜肴时,龙虾肉比其他种类的龙虾更入味,具有香、辣、鲜、嫩的特点,口味独特,肉质嫩滑有弹性,味道鲜美。百吃不厌,软壳的龙虾也更方便消费者剥龙虾食用。

湖滨商业街的忆口香龙虾

店开业后,成了喜欢吃龙虾人的好去处,主要缘于它虾肉鲜嫩美味,吃完后让人印象深刻。店里的龙虾原材料和配料,都有很多的讲究。比如,配料中加入夏枯草、金银花等中药成分,夏天吃了不容易上火。忆口香的小龙虾都是按斤卖的,足斤足两,个头大小均匀,大约每只在5至6钱。

本次湖滨商业街龙虾·美食欢乐嘉年华活动中,忆口香龙虾将会带去它们的招牌菜——香辣小龙虾。忆口香龙虾的申老板介绍,它们的香辣小龙虾全部用老汤煮成,其中还配上了中草药,一次性吃一两斤也不会上火,可以真正地实现“龙虾当饭吃”。

黄琪

## 防范邪教宣传月活动开展

近日,记者从无锡市委防范办获悉,7月起,无锡组织开展防范邪教宣传月活动,在全市各地区开展全覆盖、多层次的反邪教警示教育和科普宣传活动。

活动以“崇尚科学、远离邪教”为主题,通过广场宣传、载体

宣传、晚会宣传、校园宣传、“互联网+反邪教”、反邪教文化作品展、反邪科普讲座、反邪知识竞赛、学校反邪教教案征集、观看警示教育片等群众喜闻乐见、方便参与的活动方式进行宣传教育,增强宣传活动的吸引力和感染力。

徐振 吴育懿

## 双色球今晚开奖 奖池7.61亿

今晚双色球第2017081期开奖,2元可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值为95点,呈现小幅下滑趋势,本期可关注和值继续攀升,区间在95—120之间。落号连续3期开出后出现隔断,本期关注2尾数1—2枚落号的开出。连号连续2期未开出,后期有走热趋势,本

期可关注中部区域二连号。上期蓝球开出了大号08,本期应关注2路小号开出。

本期综合推荐(10+2):04、07、10、11、12、17、18、23、24、32+02、05。(仅供参考)高艺

中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY